

Żyrardów 28.07.2020 r.

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIE OFERENTA

Dot. „Wykonanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej na modernizację hydrantów wewnętrznych w budynku przy ul. Waryńskiego 1 w Żyrardowie.”

Przedsiębiorstwo Gospodarki Mieszkaniowej Żyrardów Sp.z o.o udziela odpowiedzi na zapytanie, które wpłynęło do Zamawiającego.

Pytanie:

1. Czy w budynku jest Główny Wylącznik Pożaru?

Odpowiedź:

Ad. 1 W budynku nie ma Głównego Wylącznika Pożaru.

Pytanie:

1. Czy należy wykonać zasilanie urządzenia hydrantowego, które będzie działać po wyłączeniu zasilania budynku?

Odpowiedź:

Ad. 1 Tak, należy wykonać zasilanie urządzenia hydrantowego, które będzie działać po wyłączeniu zasilania budynku.

P.G.M. Żyrardów Spółka z o.o.
PROKURENT
mgr Iwona Pietrzak

H.G.M. Żyrardów Spółka z o.o.
Prezes Zarządu
mgr Robert Rybiński